

---

## **Возбуждено уголовное дело о халатности при реконструкции мемориального комплекса «Они сражались за Родину», повлекшей его демонтаж**



Следственным отделом по Ленскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность) в отношении должностных лиц администрации муниципального образования «Поселок Витим» по факту нарушений при реконструкции мемориального комплекса «Они сражались за Родину».

По данным следствия, в 2018 году комиссией, состоящей из числа руководства администрации муниципального образования, а также председателя совета ветеранов войны, тыла и труда, заместителя председателя поселкового совета депутатов и директора Общества с ограниченной ответственностью был произведен осмотр сооружений мемориальной площади

---

«Они сражались за Родину». По результатам осмотра членами комиссии принято единогласное решение о проведении капитального ремонта мемориального комплекса с элементами реконструкции.

В июле 2019 года региональным центром по ценообразованию в строительстве выдано заключение, согласно которому определена общая стоимость работ в сумме свыше 14 миллионов 800 тысяч рублей.

В последующем между администрацией МО «Поселок Витим» и ООО «Аракат» был заключен муниципальный контракт на выполнение капитального ремонта мемориального комплекса, но через год контракт расторгнут по обоюдному согласию сторон. Следствием установлено, что на момент расторжения контракта муниципальным образованием приняты работы ООО «Аракат» по демонтажу памятника и произведена оплата на сумму свыше 3 миллионов 300 тысяч рублей, после чего работы были прекращены.

По данным следствия, данный мемориальный комплекс включен в границу территории объекта культурного наследия, и любые работы по его ремонту необходимо проводить с соблюдением требований Градостроительного кодекса РФ, что не было соблюдено должностными лицами администрации муниципального образования «Поселок Витим» при принятии решения о проведении ремонтных работ.

Вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами МО своих обязанностей памятник был демонтирован, восстановительные работы не проведены.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

05 марта 2020

---

*Адрес страницы:* <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1445803>